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Ú v o d
Tak tu máme říjen a s ním i konec podzimní sezóny a tedy i kalendář­

ního golfového roku...
S tímto koncem sezóny spojujeme zimní odpočinek, v našich podmínkách 

dlouhých 5 měsíců. Dále jednání o podobě sezóny nové, sestaveni termí­
nové listiny, trenérská a rozhodcovská školení, vyhodnocování v klu­
bech, shánění posil a peněz na další rok...

V předchozích zmatcích s urychleným vydáváním jednotlivých čísel jsem 
přehlédl, že minulé číslo bylo tak trochu jubilejní, tedy dvacáté. Na­
hlédl jsem do starých Zpravodajů a zjistil jsem, že počet 20 odpovídá 
zhruba 6-leté působnosti od roku 1990 do zániku časopisu v roce 1996.
Což se mi jeví jako neuvěřitelné...

Letošní medailový rok mě také nutí k zamyšlení, jak fungují členové 
prezidia, kteří nedokázali toto stříbro přetavit ve zlato, a to v ob­
lasti marketingu a sponzoringu, tedy česky řečeno, proč se náš docela 
úspěšný sport potýká stéle s nedostatkem financí, proč se o nás neví, 
proč naše základna stagnuje a proč b proč...

Docela se nedivím mladým hráčům, že utíkají k lukrativnějším sportům, 
např. k šipkám, kde mohou celkem brzo vyhrávat docela slušné peníze a 
ještě při tom popíjet alkoholické nápoje v neomezeném množství. Tak nás 
pomalu předběhnou všechny ostatní malé sporty a my zahyneme na úbytě...

Také se nám vytrácejí některé kluby, prakticky zanikly Mostkovice a 
Havlíčkův Brod, také Aritma Praha 8 Kralupy jsou otázkami pro 1 či 2 
hráče. Letos, jak se mi zdá, náhradou za ně nevznikl žádný nový klub a 
asi už do konce roku žádný nevznikne...

Taky si musím postěžovat. Rozhodnutím prezidia se přesunula dotace 
na strojní vybavení z firmy Roemer na firmu SV Golf, do češtiny přelo­
ženo, okradli chudého a dali bohatému. Nabízel jsem prezidiu za neusku­
tečněnou stavbu v Ostravě spoluúčast na vybavení haly v Kojetíně, o kte­
rou usiluji a jednám, buď miniatur-golfem, nebo popř. filc-golfem. Mož­
né podle některých brečím, ale je to můj subjektivní názor, na který 
mám stejně jako kdokoli právo...

Místo toho se koupí od výše zmíněné firmy několik drah MTG a ty bu­
dou využívány v rámci veletrhů či podobných akcí'.' Nemám určitě nic pro­
ti tomuto nápadu, ale jen těžko si dovedu představit jeho realizaci. 
Možná jedině jako před lety na prezentaci našeho svazu se změnil Stánek 
svazu na Stánek propagující výrobky firmy SV Golf...

No, a posledním povzdechnutím je počasí. Jak jsem minule předpovídal, 
blbě jsem předpovídal a říjen je dosti mokrý a studený. Ještě že jsme 
tu sezónu ukončili tak brzo...

Poslední věc, kterou chci zveřejnit, je aktuální zpravodajství z po­
slední letošní mistrovské akce v Evropě - tedy Poháru mistrů evropských 
zemí, zvané oficiálně Evropský pohár. Muži Rakovníka postoupili do fi­
nále, ale už podruhé tam skončili poslední, tedy sedmí. Ne šestí, ale 
letos se stejným výkonem kvalifikoval i 7.účastník. Ženy Oázy dopadly 
o něco hůře, do finále se nedostaly a skončily celkově osmé.

Tak tedy příjemný začátek zimního spánku a v listopadu opět na shle­
danou na stránkách tohoto časopisu... - ir -

muži ženy
1. Stlssen /Něm./
2. Vergiate /It./
3. Hardenberg /Něm./

1. Mainz /Něm./
2. 7
3. ?

7. GC 85 Rakovník 8. SK Oáza Praha
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novinky
Z prezidia ČSDG

Schůze prezidia se konala 18.9.1SS8 v Jesenici za účasti 7 členů a 
1 hosta.
Mezinárodni akce
MS Porto - vedoucí reprezentace K.Molnár předložil a přednesl obšírnou 

zprávu, kde analyzoval jak přípravu, tak organizaci akce, 
dále samotnou účast s důrazem na dovršený sportovní úspěch. 

Prezidium poděkovalo za úspěšnou reprezentaci a mužské část 
výpravy obdržela slíhenou vypsanou odměnu.

KE juniorů, ME seniorů - tyto akce nebyly vyhodnoceny, jelikož nebyly
předloženy zprávy.

Odvolání proti zamítnuti přestupu
Prezidum znovu otevřelo kauzu zamítnutého přestupu B.Růžka z FCMG Vy­

sočina Havlíčkův Brod do MGC Atlantic Pelhřimov.
Fůvodní rozhodnutí bylo vydáno na základě doložení statutétní smlou­

vy mezi mateřským oddílem a hráčem s platností do 30.8.1999.
Hráč se proti rozhodnutí prezidia odvolal, předložil nové důkazní ma­

teriály, ale druhá strana se nedostavila. Hlavní důkaz tkvěl ve zněni 
zápisu ze schůze výboru PCMG Vysočina, kde se uvádí, že od 1.3.98 do­
chází ke změně majitele a proto končí platnost statutárních smluv dnem 
28.2.98. Zmíněná smlouva byla podepsána před tímto datem a tudíž k to­
muto dni pozbyla platnost.

Prezidium po přehodnocení celé záležitosti bere zpět svůj výrok ze 
dne 22.7.98 a s okamžitou platností, tj. 18.9.98 uvolňuje B.Růžka do 
nového oddílu.

V souvislosti s tímto případem je s okamžitou platnosti přijato toto OID&t.X'6ní *— ------ ' Při všech správních operaeíah, kde jako doklad bude předklá­
dána statutární smlouva, bude svazem brán zřetel pouze na dokument opa­
třený not.ářským ověřením.
/Tzn. že i současně platné statutární smlouvy, sjednané před datem to­
hoto rozhodnutí, je třeba dodatečně ověřit pro případ budoucího správ­
ního řízení./
Jednotlivé úseky
Hospodařeni: - čerpání rozpočtu zatím podle plánu

- vyhodnocení mezin. akcí bude až po zúčtování všech polo­
žek /refundace, cestovní výlohy/

- žádost o příspěvek na FMEZ pro GC 89 Rakovník a pro Oá­
zu Praha, nelze dotovat klubové akce, ale místo odmě­
ny za umístění lze dát příspěvek na startovně

- úprava poplatků, na rok 99 je vznesen návrh na úpravu
některých poplatků hráčů a oddílů vůči svazu směrem 
nahoru.

- strojní investice, podle rozhodnutí prezidia je částka
100.000,- Kč věnována na nákup části hřiště od fy SV 
Golf, která má sloužit pro reprezentaci, déle ke ko­
merčnímu využití na různých výstavách, přehlídkách, 
předvádění v halách apod.

- výstavba MG na Tempu, do konce září má být vydáno sta­
vební povolení, garance ve výši 240.000,- Kč nejspíš 
zůstanou k tíži svazu, TJ ani městpké část se podílet
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nehodlají, svaz si tedy vyhrazuje právo navrhnout pod­
mínky budoucího provozu hřiště

STK: - MES 99, byl předložen materiál ohledně příprav na tuto akci 
v Bystřici p/H, bude samostatně projednáno na příští schůzi

- MEJ 99, byl podán návrh uspořádat v Košicích tréninkový tábor,
po určení termínu se naváže kontakt se Slovenskem

- MS 99, je nutno zajistit ubytování dlouho dopředu, využijí se
kontakty J.Valenty z letošního MEJ

- školení trenérů, STK připravuje v průběhu listopadu školení
do Brna /asi MGC 90/ za úč&3ti našich expertů i ze zahraničí 
/Zimmermann, Fridrik/

- termíny mistrovství a RYIEZ v dalších letech, které byly dosud
nevyjasněné: 1999 - PMEZ Lucembursko

2000 - FMEZ Nizozemsko ME Lotyšsko
2001 - MES Lucembursko MS Finsko- konkurzy, vyhlášené na pořádání vrcholných turnajů v příští se­

zóně, mají uzávěrku 20.10.98
Různé

Na ME se projevil nedostatek vhodného propagačního materiálu svazu 
/nášivky, samolepky, suvenýry s logem svazu aj./. Bylo navrženo, aby 
svaz vyhledal partnery na výrobu těchto předmětů.
Příští schůze prezidia se bude konat 17.10.1998 v Praze.
Ze sekretariátu ČSDG
Nové tváře
2374 Procházka Emil 1947 MGC Jedcvnice

75 Macková Vítězslava 1976 GC Hulín76 Ondrejcová Lenka 1990 GC Hulín
77 Bouchal Jan 1989 KDG Tovačov78 Kalvoda Antonín st. 1961 KDG Tovačov
79 Kalvoda Antonín ml. 1986 KDG Tovačov
80 Kalvodová Ludmila st. 1963 KDG Tovačov2381 Kalvodová Ludmila ml. 1985 KDG Tovačov82 Musilová Andrea 1976 KDG Tovačov
83 Navrátil Pavel 1990 KDG Tovačov
84 Nečekal Roman 1986 KDG Tovačov
85 Ondrušák Jiří 1963 KDG Tovačov86 Ondrušák Karel 1959 KDG Tovačov
87 Řiháček Jan 1990 KDG Tovačov88 Trnkalová Anna 1993 KDG Tovačov
89 Utékal Lukáš 1987 KDG Tovačov90 Vymazal Milan 1960 KDG Tovačov2391 Zlámal Jan 1955 KDG Tovačov
Zaznamenáváme tedy další nové přírůstky, celkem je nově registrova­

ných od počátku roku 164, loni bylo touto dobou 135 - což je více 
o 29, tj. o zhruba 20

Loňské konečné číslo nové registrovaných bylo 141, což už jsme letos 
překonali. Na konci roku bude teprve známo, o kolik, ale v zimních mě­
sících je pochopitelně menší zájem registrovat nové lidi, proto se asi 
celkový přírůstek nebude lišit od toho, který jsem spočítal k dnešnímu 
datu.
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e v  r o pa
^ M i s t r o v s t v í  Evropy 3 e n i o-

Facendal /Nizozemsko/' 10.-12.9.19982— <l
V nizozemském Fapendalu se konal už třetí 

rok za sebou velký turnaj - tentokrát to bylo mistrovství našich nej- 
steršíeh. Celkově nastoupilo 90 hráčů a hráček ze 13 zemí.

Turnaj výrazně ovlivnilo počasí, bylo ošklivě a soutěž jednotlivců 
musela být dokonce zkrácena o 2 okruhy. Tudíž se hrál kombi systém 
5 okruhů miniatur-golfu a 5 okruhů mini-golfu.

Že se vítězná sestava nemění, to prokázalo německé družstvo, když ob­
hájilo lcnské vítězství ve stejné sestavě před stejnou sestavou Rakuša- 
nek, které ovšem prohrály o jeden jediný úder!

Do soutěže se přihlásilo jen 5 drujstev, toho využili domácí Nizozem­
ky a vybojovaly bronzové medaile. Naše dámy v této konkurenci skončily páté a tedy poslední.
Družstva s e n i o r k y : 1.

2.

3.

4.
5.

Německo 688 úd. 028,67
/M.Langeová, B.Haglová, 
R.Hessová, I.Seuerová/

Rakousko 689 úd. 028,71/E,Kammererová, A.'.Vágnerová, 
M.Sturmová, H.Grillová/

MG -33,25 MTG-24,08

MG -32,67 
MTG-24,75

Nizozemsko 713 úd. 029,71 MG -34,58
/B.Slingerlandovrt, A.Bouwma- MTG-24,83 
nová, G.Kolsterenová, A.Meskenová/

Švédsko 725
České řep. 746 úd. 031,08 MG -36,75

MTG-25,42
Do soutěže družstev se přihlásilo stejně jako loni 9 týmů. Zde obhá­

jili rrvenství opět Němci způsobem sobě vlastním - tedy suverénně. Dru­
zi skončili Švédové a na bronzovou'medaili po tuhém boji dosáhli Raku­šané, když až ve finiši porazili loni třetí Italy.

Naši opět potvrdili, že kombi systém není naše parketa, prohráli se 
všemi silnými soupeři a skončili až sedmí.

1. Německo 1330 úd. 027,71 MG -31,75/K.H.Gerwert, F.Seehof, ti.G.Run- MTG-23,67kel, M.Kalisch, R.Ritschel,
H.Bayer, W.Helmschmidt/

2. Švédsko 1352 úd. 028,17 MG -32,42
/L.Kensert, I..Thunberg, R.Ni ord. MTG-23,92
K. Frederiksson, F.Sčderlund,
S.O.Ericsson., J.E.Johnsson/

3. Rakousko 1362 úd. 028,38 MG -32,13/H.Ertl, K.Lakos, F.Knotzer jr., MTG-24,63
J.Nebel, W.Helm, VV.Felbeb, G.Stieber/

4. Itálie 1366
5. Nizozemsko 13836. Švýcarsko 1398
7. Česká recubl. 1467 030,56 MG -35,00
8. Norsko 1501 MTG-25,13
9. Beleie 1508
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Do soutěže jednotlivkyň se celkem přihlásilo 23 dam. Kromě hráček 
ze soutěže_družstev hrály ještě 1 Lucemburčanka, 1 Norka, 1 Belgičan- 
ka a 1 Maltanka.

A světe, div se! Tak suverénní Němky neuspěly a loňská stříbrné me- 
dailistka R.Hessová se musela letos spokojit s bronzem. Loni největší 
smolařka A.Vágnerová z Rakouska vybojovala stříbro a zlato její krajan­
ka M.Sturmová. Obhájkyně S.Eauschová obsadila až 6.příčku.

Čest našich barev zachraňovala jako jediná ve finále spolehlivé V.Va­
lentová, kde skončila předposlední, jedenáctá. Obě zbylé - J.Fiedlero- 
vá a A.Lehocká se ponořily do evropského průměru.
Jednotlivkyně s e n i o r k y : 1. Sturmová Marta

Rakousko
2. Wagnerová Anna

Rakousko
3. Hessová Renate

Německo
4. Kolsterenová Gonny
5. Kammererová Elis.
6. Bauschová Sylvie
7. Haglová Barbara
8. Bohmanová Inger
9. Sauerové Irene10. Langeová Marlene
11. Valentová Věra

17.Fiedlerová Jaroši.

19.Lehocká Anna

283 úd. MG -32,6 
MTG-23,8

285 úd. MG -32,6 
MTG-24,4

288 úd. MG -34,6 
MTG-23,0

290 Nizozemsko
291 Rakousko
291 Lucembursko
292 Německo
293 Švédsko
296 Německo
3 0 0 Německo
304 MG -35,6 

MTG-25,2
249 MG -37,2; 

MTG-25,0
257 MG -38,5 

MTG-25,7’
Dočásti pánské se přihlásilo celkem 67 startujících. Tady se před­

stavili aktéři ze soutěže družstev a navíc hráli pouze jako* jednotliv­
ci 3 Finové, 1 Lucemburčan, 1 Dán a 1 Maltan.

A opět nevyhráli Němci! Nejlepší byl taktéž bronzový F.Seehof, stří­
brný byl Rakušan W.Felbab a vítězem se stal švédský senior P.Sflderlund. 
Loňští medailisté skončili okolo 20.místa.

Naši po neúspěchu v týmové soutěži neuspěli ani v soutěži jednotliv­
ců. Do 34-členného finále postoupil jediný - J.Héla, a skončil předpo­
slední, tedy 33. Zbytek našich se seřadil od 45. do 59.místa.
Jednotlivci s e n i o ř i : 1. SBderlund Peter 

Švédsko 267 úd. MG -30,4 
MTG-23,0

2. Felbab Walter 
Rakousko

270 úd. KG -30,0 
MTG-24,0

3. Seehof Felix 
Německo 273 úd. MG -32,6 

MTG-22,0
4 . Niord Reine 274 Švédsko
5. Gerwert Karl-Heinz 274 Německo6. Goiorani Antonio 274 Itálie
7. De Jong Aad 277 Nizozemsko
8. Bouwman Mees 278 Nizozemsko
9. Helmschmidt Willi 278 Německo10 .Kalisch Manfred 279 Německo11 .Cesena Antonio 280 Itálie
12 .Pardaans Tom 280 Nizozemsko
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H.Duvernay Claude
14. Xlarenbeek Tiny
15. Duruz Jean-Frani;ois

281
281
281

Švýcarsko
Nizozemsko
Švýcarsko

33.Hála Jan 293 MG -33,4 
MTG-25,2

45.Valenta Jan 242 MG -34,75 
MTG-25,75

50.Karásek Jiří 245 MG -35,75 
MTG-25,5

51.Sobor Jan 246 MG -35,75 
MTG-25,75

55.Kubík Josef 249 MG -35,75 
MTG-26,5

57.Bartl Bohumil 251 MG -34,5 
MTG-28,25

5S.Mužík Pavel 251 MG -37,0 
MTG-25,75

Závěrem lze zhodnotit výpravu jako málo úspěšnou až neúspěšnou. Zvláš­
tě v mužích jsme postrádali nejlepáí a tak se nedal čekat výrazný úspěch 
Příští rok se koná Mistrovství Evropy seniorů u nás, v Bystřici pod Hos­
týnem, kde jistě nastoupíme v nejsilnějšich sestavách a možné že na nás 
i nějaké medaile zbude...

Čechy
Zemský turnaj /ZTJ/ R a k o v n í k  2b.-2?.9.1998

Nová struktura soutěží družstev si vyžádala i nový druh turnajů jed­
notlivců. Stal se jím zemský turnaj pro oblast Čech. Prvního turnaje 
tohoto druhu se zúčastnilo 72 hráčů a hráček z 15 klubů.

Nejpočetnější mužské kategorie zaznamenala velmi dobré výkony a nej­
lepším se stal D.Malík z Dianu Praha před hradeckým duem Š.Slezák a 
M.Tománek, když posledně jmenovaný si vybojoval třetí mÍ3to až po roz- 
střelu. Domácí nedosáhli na nejvyšší příčky, ale zato jich v první dva­náctce bylo hned sedm!

V ženách vyhrála nejlepší české hráčka A.Perglová z Tempa Praha, 
o druhé místo se konalo rozřazování, lepší byla D.Dočkalová z Er.Lázní, 
když porazila R.Klingerovou z Tanvaldu.
Mezi juniory se suverénně pohyboval L.Linhart z Dianu Praha a s pře­

hledem zvítězil. Na druhém místě po rozstřelu skončil J.Nepraš ml. 
z Pelhřimova a třetí R.Brůža z Dianu.
Seniorů bylo početně jako do mariáše a vyhrál s obrovským náskokem 

D.Kantor z pražské Děkanky před P.Mužíkem z Oázy Praha. Třetí skončil 
bez účasti ve finále Z.Kubík z Chomutova.

Mezi žáky byl nejlepší jediný nepražan - J.Nepraš ml. z Pelhřimova.
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muži
I. Malík David VDiPr 
2.Slezák Šimon HrKrá
3. Tománek Martin HrKrá
4. Špidra Marek Rakov
5. Lev Pavel Rakov
6. Bystřičky Tom. Rakov
7. Ječný Milan OázPr 
Majkus Zdeněk VDiPr

9. Řehák Jaroslav Rakov
10. Andr Zdeněk Rakov
II. Staněk Stan. Rakov
12. Kovář Luboš Rakov
13. Metelka Lad. VDiPr14. Vlasák Roman OázPr
15. Pergl Jen TemPr
16-Sulkiewicz J. VDiPr
17. Duchek Rané Kralu
18. Hýbner Robert TemPr
žáci /4/
1.Nepraš Jiří ml.Pelhř

/48 lič./
171ú
172
173 
173 
175 
175178 
178
179180 
180 
180 
181 182 
184 
184
184
185

189Ú.

021,38 l.Perglové Anděla TemPr
2. Dočkalové Dana FrLéz
3. Klingerová Ren. Tanve
4 . Fiedlerová Jar. FrLáz
5. Vondráková Mil. OázPr
junioři /14 lič./
1. Linhart Ladisl. VDiPr
2. Nepraš Jiří ml. Pelhr
3. Brůža Richard VDiPr
4. Nečekal Fr.ml. Cheb
5. Gregor Miloš Rakov
6. Nečekal Marek Cheb
7. Šlapák Michal Rakov
8. Vy3Íoužil Tomáš VDiPr
9. Christu David Rakov
senioři /3 úč./
1. Kantor Dušan DěkPr
2. Mužík Pavel OázPr 

023,53 3.Kubík Zdeněk Chomu

ženy /7 úč,/
199ii. 024,88 
204
204
205 
208

181ú. 022,63 
189
189190
191 
193 197 
201 
201

180ú. 022,5 194
117/4 okr.

I. liga skup. A l.kolo R a k o v n i k 26. 9. 1993
Nově vzniklá soutěž jako mezistupeň mezi extraligou a II.ligou zahá­

jila historicky 1.ročník za účasti 5 týmů.
Ve vyrovnané soutěži se prosadil největší favorit postupu - Oáza Pra­

ha, i když vyhrál jen o hrudník před domácí zálohou a béčkem pražského 
Dianu. Františkovy Lázně blbě vystřídaly a skončily předposlední, zatím­
co Tanvald špatně začal a už to nedohnal.
I.liga 1. kolo 1

" 2
3
4
5

Oáza Praha 464 úd. 023,2 6 b
GC 85 Rakovník B 467 4
Vikt.Dian Praha B 489 3
GC Frant. Lázně 495 2
Seba Tanvald 506 1

morava
Zemský turnaj /ZTJ/ O l o m o u c  26.-27.9.1998

Ve stejný termín se konal ve středomoravské metropoli Olomouci stejný 
turnaj také pro Moravu. Zúčastnilo se jej 71 hráčů a hráček ze 12 klubů. 
Po vytrvalých deštích se počasí umoudřilo a turnaj se odehrál za slušné­ho podzimního počasí.

Suverénní postaveni z oblasti potvrdil také na turnaji pro celou Mora­
vu "esostroj" K.Karásek ze Šternberka, když vyhrál o několik koňských 
délek před domácím A.Vítkem a svým stájovým druhem J.Borovičkou. O 2. a
3.místě musel ale rozhodnout rozstřel.

V ženách též potvrdila L.Doleželová své dominantní postavení nejlepší 
moravské hráčky a druhou D.Henklovou z domácího klubu za sebou nechala 
o nebývalých 18 úderů. Třetí skončila L.Sedláčková z Opavy.

pidi-golf 10/98 • str. 9



Také v soutěži juniorů vítěz B.Sedláček, hájící domácí barvy, nechal 
druhého v pořadí M.Krecla ze Šternberka o 12 úderů za sebou. Třetí skon­
čil další krajánek v domácím dresu - L.Čech.

0 14 úderů vyhrál v kategorii seniorů překvapivý vítěz F.Pustofka 
z domácí ekipy před J,Karáskem ze Šternberka a až třetí byl Mir.Svobo­
da v olomouckém dresu. Finále této kategorie bylo pouze severomoravskou 
záležitostí.
V záplavě žáků' se prosadila velká náděj z jihu Moravy - T.Adamík 

z Bystřice.
muži /35 úč./
1. Karásek Kamil
2. Vítek Aleš
3. Borovička Jiří
4. Jašek Jindřich
5. škopík Zdeněk 
č.Benčík Leonard
7.Roemer Ivan
8.Sedláček David
9. Rimpler Jiří
10. Doležel Pavel
11. Gerža Vít
12. Bednář Jiří
13. Holub Leopold
14. Buchta Kamil 
15.1ndrák Mir.
16. Kopták Roman
17. Švihel Lad.18. Římský Stan.
žáci /12/
1. Adamik Tomáš

Štern 164Ú. 020,5 
Olomo 172 
Štern 172 
Olomo 177 
90Brn 178 
Olomo 178 
90Brn 182 
Olomo 184 
StBrn 184 
Bystř 185 
Olomo 186 
90Brn 186 
Olomo 187 
Štern 189 
Olomo 190 
Opava 192 
StBrn 192 
Uničo 195

Bystř 198ú. 024,

ženy /6 úč./
1. Doleželová Len.
2. Henklová Danuše 
3.Sedláčkové Lud.
4.Pustofková Ren.
junioři /20 úč.,
1.Sedláček Břet.
2. Krecl Mojmír
3. Čech Lukáš
4. Adamík Tomáš
5. Macháček Zdeněk 
ó.Pohajda David_
7. Klimentová Soňa
8. Tietzová Kateř.
senioři /10 úč.
1. Pustofka Frant.
2. Karásek Jiří
3.Svoboda Mirosl.
4. Karásek Otakar
5. Kubík Josef

Bystř 187ú. 023,38 
Olomo 205 
Opava 216 
Olomo 227

Olomo 179ú. 022,38
Štern 191
Olomo 194
Bystř 198
Tovač 203
Bystř 205
Olomo 206
Olomo 207

Olomo 177ú. 022,13 
Štern 192 
Olomo 195 
Štern 200 
Uničo 208

I. liga skup. B l.kolo O l o m o u c  26. 9. 1998
Teké na Moravě se rozběhla zdárně nová soutěž - I.liga svým historic­

kým 1.ročníkem za účasti 5 kompletních týmů.
Zde ele na rozdíl od Čech moc vyrovnaná nebyla, spíše diferencovaná. 

Ne začátku se utrhla dvě družstva - Šternberk a Olomouc a sváděla spo­
lu bitvu až do poslední jamky. Nakonec o 2 údery vyhrál Šternberk a 
domácí se museli spokojit s druhým místem. Třetím vzadu bylo nakonec 
áčko Bystřice před Uničovem a poslední béčko Bystřice bude muset pro­
kázat v dalších kolech, že tam není pouze do počtu.
I.liga 1. kolo 1. KDG Šternberk 454 úd. 022,7 6 b.

2. MGG Olomouc 456 43. DGC Bystřiee p/H 490 34. Unex Uničov 507 25. DGC Bystřice pH B 569 1
I. liga juniorů skup. B l.kolo O l o m o u c 26. 9. 1998

Na Moravě se přece jenom více věnují juniorům, proto pro ně otevřeli 
také I. juniorskou ligu, kde by mělo hrát 5 účastníků. K prvnímu kolu 
se dostavily pouze 4 kompletní týmy, šternberské béčko jde ve stopách 
áčka a neobsadilo ani jedno l.kolo.

Domácí junioři využili vlastního prostředí ke snadnému vítězství, 
o druhé místo se sváděl boj, ve kterém úspělo bystrické áčko před Tova- 
čovem, s malým odstupem skončilo čtvrté bystrické béčko.
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I.liga juniorů 1. kolo 1.
-------- ---  2.

3.
4.
5.

MGC Olomouc 277 úd. 023,08 6
DGC Bystřice pH 322 4
KDG Tovačov 327 3
DGC Bystřice pH B 347 2
KDG Šternberk B 1512 0

I. liga žen skup. B l.kolo O 1 o a o u o 26. 9. 1998
Že jsou Moravané soutěživější, o tom přesvědčili na zemském turnaji, 

jelikož operativně vytvořili také prvoligovou soutěž pro ženy a nespo­
léhají pouze na jediný turnaj - tedy Přebor Moravy, jehož výsledky ale 
budou asi rozhodující pro postup do finále.

Domácí ženy znovu využili svého prostředí a po boji vyáli vítězně. 
Druhé skončily bystřické ženy a na třetím místě Tovačov. Pozitivem té­
to soutěže je bezesporu také, že převážnou část ženských družstev tvo­
ří juniorky, resp. žačky, což je myslím příslib do budoucna.
I.liga žen 1. kolo 1. MGC Olomouc 314 úd. 026,17 4 b.

" 2. DGC Bystřice p/K 323 2
3. KDG Tovačov 345 1

Čechy * střed
10. Open P r a h a  /Tempo/ 4. 10. 1998

Posledním letošním turnajem skončila také sezóna ve středočeské obla­
sti. Na známé hřiště pražského Tempa nastoupilo celkem 67 hráčů a hrá­
ček. Počasí bylo chladné, ale bez větru a deště.

V kategorii mužů se hrály výborné výkony a na body se muselo zahrát 
pod "100". Nakonec vyhrál M.Hanuška z Oázy před svým oddílovým kolegou 
M.Ječným a na třetím místě skončil po rozstřelu domácí A.Rak. Za zmínku 
ještě stojí historická první “18" J.Šedka po 20 letech hraní.
V trojčlenném poli soutěže žen byla nejlepší tanvaldská R.Klingerová 

o 1 úder před hradeckou I.Selixovou a třetí byla A.Lhotákové z pražské Děkankv, dříve zvaná Zimová.
Mezi juniory bylo nejlepší duo Viktoriénů v pořadí R.Brůža, L.Linhart, 

ne třetím místě skončil domácí M.Ahne.
V seniorech se hrálo podle not pražské Děkanky, první dva v pořadí 

D.Kantor a J.Sobor, dále byli 4.a5., když se mezi ně vklínil P.Mužík z Oázy.
Vítěz mezi žáky byl stejný jako v juniorech, tedy R.Brůža.

muži /39 úč./ ženy /3 úč./
l.Hanuška Milan OázPr 85ú. 021,25 l.Klingerové Ren. Tanva 93ú2.Ječný Milan OázPr 87 2.Selixová Ivana HrKrá 943.Rak Antonín TemPr 88 3.Lhotáková Anna DěkPr 1274 .Grtlnvald Jar. Tanva 88 junioři /15 úč./5.Vysloužil Jos. VDiPr e96.Malík David VDiPr 89 l.Brůža Richard VDiPr 91ú7.Tománek Milan HrKrá 89 2.Linhart Ladisl. VDiPr 928.Poslušný Zden. Tanva 91 3.Ahne Michal TemPr 939.Kudyn Pavel HrKrá 91 4.Mech Aleš HrKrá 95
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lO.Lhoták Petr DěkFr 92 5.Růžek Bořek Pelhř 9711.Slezák Šimon HrKrá 94 6.Šindelář Ondřej VDiPr 97Meštrovič VI. OázPr 94 7.Santler Pavel TemPr 9713.Vozár Josef TemPr 95 senioři /10 úč*/14 .Meugebauer J. HrKrá 9615.Mládenka Tom. DěkPr 96 1.Kantor Dušan DěkPr 86ú. 021,516,Šedek Jaroši. DěkFr 96 2.Sobor Jan DěkPr 87
žáci /5/ 3.Mužík Pavel OázPr 994.Véclavík Roman DěkPr 100l.Erůža Richard VDiPr 91ú. 022,75 5.Prchal Petr DěkPr 104
II. liga skup. A 3.kolo P r a h a  /Tempo/ 4.10.1998
S posledním turnajem skončila také nejnižší soutěž družstev v oblasti. 

K poslednímu letošnímu, celkově 3.kolu, nastoupilo všech 6 týmů v kom­pletních sestavách.
Suverénní vítězství opět zaznamenala pražská Děkanka a vede s velkým 

náskokem tabulku. Po velkém boji skončili druzí hradečtí a třetí byl 
Pelhřimov. Domácí béčko hloupě vystřídalo a skončilo až páté.
II.liga 3. kolo 1.

--------  2.
3.
4.
5.
6 .

Děkanka Praha 373 ůd. 023,31 7 b
Sl. Hr.Králové B 398 5Atlant. Pelhřimov 402 4
Oáza Praha B 406 3
Tempo Praha B 407 2
Seba Tanvald B 450 1

morava - jih
10. Open V y š k o v  4. 10. 1998
K poslednímu letošnímu oblastnímu turnaji nastoupilo 48 hráčů a hrá­

ček. Počasí se přece jen umoudřilo a po předchozích vytrvalých deštích nakonec v neděli ani nekáplo.
Mezi muži dokázal L.Švihel ze Startu Brno vítězstvím, že má letos formu 

jako hrom a důstojně se rozloučil s mužskou kategorií, jelikož příští 
rok už bude v seniorském věku. Druhý skončil I.Hoemer a třetí J.Bednář, oba z brněnské 90.

Ženv byly jenom dvě a lepší byla tovačovská M.Trnkalová před jedovnic- kou P.Rimplerovou.
Juniorů bylo znovu víc než mužů a nejlepší byl Z.Macháček z Tovačova 

o "parník" před T.Adamíke® a D.Fchajdou z Bystřice.Svůj premiérový start proměnil hned ve vítězství, to je bilance jedov- 
nického E.Procházky v seniorské kategorii. Tuto skutečnost ovšem trochu kalí, že byl v této kategorii sám.

V žácích bylo stejné pořadí jako v juniorech - vyhrál Z.Macháček.
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1. Švihel Ladisl.
2. Roemer Ivan
3. Bednář Jiří
4. Macek Vojtěch
5. Žaloudek Mart.
6. Pohanka Pavel
7. Urbánek Mich. 
8.Svoboda Martin
9. Rimpler Jiří
10. Horák Pavel
11. Velický Petr
12. Doležel Ivan
13. Špaček Pavel
žáci /18/
I. Macháček Zden.
II. liga sk'

muži /21 úč./
StBrn 95ú. 023,75
90Brn 100
90Brn 102
Hulín 103
90Brn 104
90Brn 104
90Brn 105
StBrn 107
StBrn 109
Výško 112
Tovač 113
Bvstř 113
90Brn 113

Tovač 107ú. 026,75 
ip. D 3.kolo

1. Trnkalová Marie
2. Rimplerová Pav.
junioři /24 úč.,
1. Macháček Zdeněk
2. Adarnik Tomáš 
3-Pohajda David
4. Tománková Jana
5. Macháčková Šér.
6. Gába Roman 

Hajn Martin
8.Skřejpek Petr 
9.Svehla Michal
senioři /I úč. 
1.Procházka Emil

V y š k o v

ženy /2 úč./
Tovač 140Ú. 035Jedov 148

Tovač 107ú. 026,75
Bystř 112
Bystř 113Tovač 115Tovač 119
Bystř 119
StBrn 119Výško 119
90Brn 130

Jedov 141ú. 035,25
4,. 10. 1998

K poslednímu letošnímu kolu oblastní soutěže nastoupilo 6 kompletních 
týmů a 1 nekompletní.

Málo hráčů ale měl vedoucí tým tabulky - béčko Brna 90 a druhý tým ta­
bulky - céčko Bystrice hrálo v dost kombinované sestavě, otevřela se 
šance pro ostatní adepty postupu. Toho dokonale využil stále se lepšící 
Tovečov, který s přehledem zvítězil před domácími a Hulínem.
II.liga 3. kolo 1. KDG Tovačov 471 úd. 029,44 8 b

4 . KMG Vyškov 501 6
3. GC Hulín 546 5
4. DGC Bystřice pH C 547 d
5. KDG Tovačov B 551 36. MGC Jedovnice 588 2
7. MGC 90 Brno B 892 1

II. liga juniorů skup. D 3.kolo V v š k 0 v 4. 10. 1998
Také oblastní soutěž juniorů uzavřela podzimní část svým třetím kolem. 

Domácí nasadili dodatečně tým a tak už je v soutěži 6 družstev. Komplet­
ní nastoupila pouze 3 družstva, 1 bylo nekompletní a 2 vůbec nepřijela.

Této situace znovu využili tovačovští, když jejich béčko suverénně vy­
hrálo před Hulínem a domácími.
II.liga juniorů 1. KDG Tovačov B 454 úd. 037,83 7 b2. GC Hulín 520 53. KMG Vyškov 554 4

4. MGC 90 Brno 779 35. Taurus Prostějov 1 5 1 2 0
DGC Bystřice C 1512 0
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1 9  5 8

, , ,  a jin é
Okresní přebor Ch e b s k o

Jelikož jsou v chebském okrese celkem 3 kluby, rozhodli se zástupci 
těchto klubů na samostatném hodnocení v rámci okresu, hrálo se na všech 
hřištích celkem po 2 okruzích a 2 turnajích, tedy 6 okruhů, počítaly 
se 4 nejlepší bodové zisky ve 3 kategoriích.

Okresními přeborníky se tedy stali Lisa Miř.ml. v mužích, J.Fiedlero-
vá v ženách a L.Dočkal ml. v juniorech.
muži /19 úč./ ženy /9 úč./
1.Lisa Miř.ml. PrLáz 8 b. l.Fiedlerová Jar. Fr Lá z 6 /196ú./
2.Lisa Mir.st. Jeseň 11.5 2.DoČkalovó Dana PrLáz 6 /202ú./
3.Hála Jan FrLáz 13,5 3.KunzendSrferová Jeseň 14 / 242/
4.Kratochvíl J. FrLáz 16,5 á.Lehocká Anna Jeseň 14 /252/
S.Bireš Jen FrLáz 20 5.Soukupová Jar. Jeseň 22
6.Stejskal Bedr. FrLáz 21.5 junioři /5 úč./7.Dočkal Lub.st. FrLáz 22
8.Rendl Aleš FrLáz 30,5 1.Dočkal Lubom.ml .Jeseň- 7 ,5
9.Salát Antonín FrLáz 15,5/3 okr.2.Nečekal Marek Cheb 2 /2 okr.
lO.Tureček VI. FrLáz 24 3.Nečekal Fr.ml. Cheb 4

Oddílový turnaj V y š k o v H-* O h-
* O . 1998

2.ročník oddílového přeboru se konal v sobotu za krásného počasí, 
ale za slabé účasti 7 hráčů. Klub se po loňském boomu letos potýká 
s nedostatkem aktivních hráčů.

Obhájce loňského prvenství junior P.Skřejpek ani letos nezaváhal a 
vyhrál před P.Horákem a J.Muchou.
výsledky l.Skřejpek Petr

2. Horák Pavel
3. Mucha Josef
4. Macek Pavol
5. Hruška Miroslav

108 úderů 027 
118 
120 
164 
179

Oddílový turnaj B r n o  /MGC 90/ 11. 10. 1998
Na druhý den v neděli se hrál podobný turnaj na Brněnské přehradě, 

ovšem za účasti 14 hráčů, 5 bylo z Jedovnic. Navíc ještě 2 z těchto 
počtů byli neregistrovaní.

Hrály se 4 okruhy s přelosováním a s handicapy podle kategorií a po­
dle toho, zda jsou registrovaní či ne. Skoro celý den drobně pršelo.

Této situace využil J.Bednář, aby vyhrál před M.Urbánkem a P.Pohankou.
jednotlivci /14 úč./
1. Bednář Jiří
2. Urbánek Mich.
3. Pohanka Pavel
4. švehla Michal
5. Žaloudek Mart. 
Ď.Švehla Vladim.
7. Špaček Pavel
8. Rimpler Jiří
9. Hoemer Ivan
10. Maršíková D.

90Brn 92ú. 023 
90Ern 95 
90Brn 97 
90Brn 104 /-3/ 
90Brn 105 
-Brn- 105 /-20/ 
90Brn 109 
StBrn 113 
90Brn 120 
-Jed- 123 /-19/

dvojice /7 párů/
1. Bednář Jiří/Špaček Pavel

90Brn 201ú. 025,13
2. Pohanka Pavel/Žaloudek Martin

90Brn 202
3. Švehla Michal/Švehla Vladimír

90Brn 209
4. Urbánek Michael/Procházka Emil

90Brn/Jedov 232
5. Rimpler Jiří/Maršíková Darina

StBrn/Jedov 236
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/5. část/

pravidla
S o u t ě ž n í  ř á d  dráhového golfu

0.2. Celostátní turnaje jednotlivců - Grand Frix /pokračování/
řozn. : - účastníci soutěže družstev libovolné kategorie startují i v 

příslušné soutěži jednotlivců /pokud chtějí a zaplatí star­
tovně/, i když nesplňují nominační kritéria. Flatí i pro ú- 
čast členů juniorských družstev ročníku .nerození 1979, kte­
ří ale soutěží v kategorii mužů- oddíl, který nemá ani jednoho hráče dle uvedených kritérií,
může nominovat jednoho hráče nebo hráčku libovolné kategorie

- pořádající oddíl může navíc nominovat jednoho hráče nebo hráč­
ku libovolné kategorie

6,3- Celostátní turnaj mládeže - Junior Trophy
Jedná se o jednorázový turnaj pořádaný 1 x ročně pro všechny přihlá­

šené hráče a hráčky do 15-ti let.
Vítězové jsou vyhlášeni v kategoriích žáci, žákyně, junioři, juniorky 

a absolutní kategorie.
V rámci turnaje se hraje kvalifikace o postup do Extraligy junior­

ských družstev pro následující sezónu.
6.4. Zemské turnaje jednotlivců - Přebory Čech a Moravy

Pořádají se v jednotlivých zemích a jejich pořádání je v kompetenci 
těchto zemí při zachování společných závazných podmínek.

Jedná se zpravidla o dvoudenní třístupňové turnaje /předkolo, semi­
finále, finále/.

ZTJ /Přebor Čech,Moravy/ je kvalifikačním turnajem na MČR.
Účast na ZTJ je neomezená.

Pro rok 1998
Struktura: dvoudenní, třístupňové turnaje.

- předkolo: sobota 4 okruhy. Začátek v 8.00 hodin.
Do semifinále postupuje 75% hráčů z každé kate­gorie .

- semifinále: neděle 2 okruhy. Začátek v 8,00 hodin.
Do finále postupuje 50% hráčů z každé kategorie

- finále: 2 okruhy po skončení semifinále
6.5. Oblastní turnaje jednotlivců - Open

Pořádají se v jednotlivých oblastech, zpravidla souběžně s II.ligou 
družstev. Maximálně 10 turnajů je zařazeno do celostátního žebříčku 
/a tedy bodováno/.

Jejich řízení a schéma soutěže je v kompetenci oblastních vedoucích. 
Účast na těchto turnajích je neomezená. Hráči z jiných oblastí se mo­

hou zúčastnit bez nároků na bodové hodnocení /soutěží jen o ceny/. Hrá­
či s mistrovskou a I.VT se mohou vzdát bodování na turnaji /nereflekto­
vání na body/ za předpokladu, že tuto skutečnost oznámí před zahájením 
turnaje vrchnímu rozhodčímu, který hráči zřetelné označí hrací proto­
kol. Hráči z jiných oblastí a hráči nereflektující na body se nezapo­
čítávají do výpočtu bodovaných míst na turnaji a jsou výrazně označe­
ni na výsledkové tabuli a výsledkové listině.
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6.6.1. Mezinárodní turnaje na území ČR
Jsou to turnaje, které byly do 30.9. předcházejícího roku písemné na­hlášeny prezidiu ČSEG k přihlášení do mezinárodni termínové listiny 

WMF. Fodmínkou přihlášky je úhrada korunového ekvivalentu poplatku me­
zinárodni federaci /momentálně 40,-CHF/ na konto ČSEG. Na ostatních ne­
nahlášených turnajích /utkání klubů, družební styky epod./ nesmí star­
tovat více než 6 zahraničních hráčů. 0 jejich výběru rozhoduje pořada­
tel turnaje.
6,6.2. Ostatní turnaje
Jsou plně v kompetenci pořadatele. Jedné se o turnaje:- pohárové

- kontrolní a nomineční
- memoriálové
- propagační- náborové
- přátelská utkání apod.

Doporučuje se zaslat výsledkovou listinu STK ČSEG, redakci Zpravodaje a na sekretariát svazu.
6.7. Bodování

Turnaje zařazené do celostátního českého žebříčku /M ČR, CTJ, CTM, ZTJ, 
OTJ čili MČR, GP, JT, PČ/H1, Open/ jsou bodované. Výše bodových ziskův 
a počet bodovaných míst je obsažen pro soutěže všech kategorií v doplň­cích k SŘ.

Při stejných dosažených výkonech /s výjimkou prvních tři míst, kde 
rozhoduje rozřazování/ se udělují hráčům stejné bodové zisky, které od­
povídají průměru za dělené pořadí. Bodové zisky se přitom zaokrouhlují 
na celá čísla dle pravidel o zaokrouhlování /13,43=13 a 13,50=14/. Mi­
nimální bodový zisk je 1 bod v případě dělby o poslední bodované místo.

V případě, že se na turnaji udílí bodová bonifikace, vypočítává se 
jen z hráčů, kteří mohou bodovat /tj. např. bez zahraničních hráčů/.

Frovádí-li se na turnaji výpočet_počtu bodujících, započítávají se 
pouze hráči, kteří odehráli alespoň jeden úder.
6,8. Celoroční vyhodnocování soutěží 
6.8,1. Celostátní žebříček

Do konečného hodnocení v celostátním žebříčku se započítává stanove­
ný počet turnajů.
Fro rok 1998
Započítávají se bodové zisky turnajů kalendářního roku, a to:
- 5 nejlepších z: 5-ti GP, 10-ti Operi, u juniorů i z JT- 1 lepší bodový zisk z: MČR nebo PČ/FM

Český žebříček je veden v kategoriích muži, ženy, junioři /smíšená kategorie/ a senioři /smíšená kategorie/.
U juniorů je na konci každého roku vydáván kromě celkového žebříčku 

také žebříček^redukovaný, kde již nejsou uvedeni hráči, kteří pro ná­
sledující sezónu budou startovat ve věkové kategorii dospělých. V pra­vomoci STK ČSEG je vyhlášení nejlepších hráčů, případně vydání komplet­
ních žebříčků i v dalších kategoriích /tj. žáci, žákyně, juniorky, se­
nioři I., seniorky I., senioři II., seniorky II./
6.8.2. Oblastní žebříčky

Vydávání a způsob hodnocení oblastních 
lastních vedoucích. žebříčků je v kompetenci ob- 

/pckračování příště/
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po podzimní částit a bul ky
Extraliga Extraliga juniorů
1. GC 85 Rakovník 457ú. 8b. 1. Vikt. Dian Praha 272Ú. 5b2. Vikt. Dian Praha 470 6 2. GC 85 Rakovník 293 33. Tempo Praha 478 5 3. Hraničár Cheb 702 2
4. Slavia Hr.Králové 487 4 4. KDG Šternberk 1512 0
5. SK DG Chomutov 490 36. Start Brno 492 2
7. MGC 90 Brno 494 1
I. liga skup. A skup. B
1. Oáza Praha 4Ď4Ú. 6b. 1. KDG Šternberk 454ú. 6 b
2. GC 85 Rakovník B 467 4 2. MGC Olomouc 456 43. Vikt Dian Praha B 489 3 3. DGC Bystřice p/H 490 34. GC Frant Lázně 495 2 4. Unex Uničov 507 2
5. Seba Tanvald 506 1 5. DGC Bystrice p/H B 569 1
I. liga žen skup. B I. liga juniorů skup. B
1. MGC Olomouc 314ú. 4b. 1. MGC Olomouc 277ú. 6 b
2. DGC Bystrice p/H 323 2 2. DGC Bystrice p/H 322 43. KDG Tovačov 345 1 3. KDG Tovačov 327 34. DGC Bystřice P/H B 347 2

5. KDG Šternberk B 1512 0
liga skup. A skup. B

Děkanka Praha 1178Ú. 21b. 1. GC Frant. Lázně B 806ú. 14b.Slav. Hr.Králové B 1238 11 2. SK DG Chomutov B 831 13Tempo Praha B 1238 11 3. GC 85 Rakovník C 829 11Oáza Praha B 1255 10 4. SKDG CK Jesenice 867 5,5Atlant. Pelhřimov 1269 8 5. Slávia VŠ Plzeň 870 5Seba Tanvald B 1326 5 6. Hraničář Cheb 872 57. Spartak Příbram 869 4,5
skup. C skup. D

MGC Olomouc B 7óóú. 14b. 1. MGC 90 Brno B 1763Ú. 17b.KDG Šternberk B 821 10 2. KDG Tovačov 1449 16Mapa GK Šumperk 869 8 3. DGC Bystřice o/H C 1444 15MGC Olomouc C 938 5 4. GC Hulín 1504 13MGC HSV Oskava 948 4 5. KMG Vyškov 1661 11MGC Slez. Opava 941 3 6. MGC Jedovnice 1950 10
7. KDG Tovačov B 2095 5
II. liga juniorů skup. D
1. KDG Tovačov B 1251Ú. 15b.
2. DGC Bystřice p/H C 2221 12
3. GC Hulín 1444 10
4. MGC 90 Brno 1978 75. KMG Vyškov 3578 4
6. Taurus Prostějov 2996 3
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'w ' |  _  w  J r  w  Iz e b ř i č k y
Žebříček České republiky za rok 1998
muži
1. Lipmann Milan Rakov 577 b2. Slezák Šimon HrKrá 5493. Staněk Stanislav Rakov 5344. Mendák Josef Chomu 5285. Eystřický Tomáš Rakov 5166. Řehák Jaroslav Rakov 5007. Molnár Karel Chomu 4908. Cipro Petr Chomu 4769. Borovička Jiří Štern 47010.Malík David VDiPr 46811.Ječný Milan OázPr 46112.Švihel Ladislav StBrn 45913.Majkus Zdeněk VDiPr 455lí.Andr Zdeněk Rakov 45215.Hýbner Robert TemPr 44816.Karásek Kamil Štern 43517.Rak Antonín TemPr 42518.Pokorný Bohumil VDiPr 40019.Knoflíček Ivo 90Brn 39220.Pohanka Pavel 90Brn 38221.Mety? Jan StBrn 36522-Vosmík Petr Chomu 36423.Jašek Jindřich Olomo 35924.Vozár Josef TemPr 35525.Vítek Aleš Olomo 35126.Mráz Josef Chomu 34827.Janík Jiří HrKrá 33428.Škopík Zdeněk 90Brn 33329.Žaloudek Martin 90Brn 33330.Vančura Libor VDiPr 32931.Kovář Luboš Rakov 32032.Metelka Ladislav VDiPr 31833.Svoboda Martin StBrn 31134.Liška Michal OázPr 30935.Rimpler Jiří StBrn 30736.Roemer Ivan 90Brn 30437.Spidra Marek Rakov 30338.Sedláček David 01 omo 29939.Hanuška Milan OázPr 29940.Pergl Jan TemPr 29841.Lev Pavel Rakov 29342.Souček Milan Rakov 28143.Bednář Jiří 90Brn 27944.Grtavald Jaroši. Tanva 27545.Gerža Vít Olomo 265
4 6 .Hruška Michal HrKrá 26547.Tománek Martin HrKrá 26248.LÍS8 Mirosl.ml. FrLáz 26149.Doležel Pavel Bystř 25750.Vlasák Roman OázPr 25651.Holub Leopold Olomo 254

ženy
1. Perglová Anděla TemPr 511 b2. Doleželové Lenka Bystř 4533. Fiedlerová Jaroš. FrLáz 4154. Vosmíková Petra Chomu 388
5. Badžová Simona TemPr 3386. Civochová Miriam OázPr 3337. Dočkalová Dana FrLáz 3168. Vondréková Milena OázPr 3129. Klingerová Renata Tanva 298lO.Unzeitigová Ren. Oskav 257ll.Unzeitigové Blan. Oskav 24212.Bystřická Adéla TemPr 22513.Henklová Danuše Olomo 22414.Selixová Ivana HrKrá 21915*Komadová Mirosl. OázPr 187l6.Prechtlová Mich. Tanva 13017.Hečekalová Jana Cheb 11218.Lahnerová Hana Olomo 9619.Sulcová Zuzana OázPr 7820.Vlčková Olga Tovač 7721.Lisová Věra Jeseň 7622.Sedláčková Ludm. Opava 6023.Trnkalová Marie Tovač 5624.Pustofková Renata Olomo 4425.Kubíková Danuše Uničo 4426.0ktábcové Jana Příbr 3027.Macková Har.a Hulín 28Rimplerová Paví. Jedov 2829.Vondréková Mark. OázPr 24
junioři
1. Linhart Ladislav VDiPr 600 b2. Krecl Mojmír Štern 5403. Sedláček Břetisl. Olomo 5294. Vysloužil Tomáš VDiPr 5145. Brůža Richard VDiPr 5026. Nečekal Marek Cheb 5027. Dušek Michal HrKrá 4338. Gregor Miloš Rakov 4 309. Nečekal Frant.rol. Cheb 419lO.Techmann Ondřej Olomo 41511.Šibl Zbyněk Šumpe 41412.Gregor Tomáš Rakov 41313.Čech Lukáš Olomo 39614.Christu David Rakov 35515-Ahne Michal TemPr 348l6.Adam David StBrn 34717.Mach Aleš HrKrá 31818.Šlapák Michal Rakov 30919.Nepraš Jiří ml. Pelhř 29420.Dočkal Lubom.ml. Jeseň 292
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mu?, i junioři
52.Sulkiewicz Jan VPiPr 2 5 2 b. 21.Gruntorád Jakub Šumpe 286 b53 - Římaký Stanislav Uničo 251 22 .Heležovská Mich. Bystř 27554.Benčík Leonard Olomo 2 5 0 23.Pohajda David Bystř 26955.Martínek Ivo HrKrá 248 24.Adamík Tomáš Bystř 250
56.Kube FrantiSek Olomo 243 25.Dočkalová Jana Jeseň 241
5 7 .Urbánek Michael 90Brn 242 26.Swaczyna Favel ml • Štern 23758.Žoch Svatomír Uničo 233 27.Macháček Zdeněk Tovač 2 3 0
59.Moravec Milen Plzeň 230 28.Vymazal Adam Šumpe 2 2 260.Duchek René Kralu 2 2 2 29.Sulc Jan ml. OázPr 18661.Poslušný Zdeněk Tanva 2 1 2 30.Sedláček Michal TemPr 18562.Ticháček Mirosl. Tanva 2 0 0 31.Žoch Ondřej Uničo ie4
63.Kašpar Milouš Tanva 199 32.Bičsn Martin Štern 18164.Prousek Martin Tanva 1 9 6 33.šindelář Ondřej VDiPr 15765.Macek Vojtěch Hulín 195 ■ 34.Santler Pavel TemPr 143
6 6 .Hála Jan 1 FrLáz 195 35-Mžek Bořek Pelhř 13367.Kopták Roman Opava 186 36.Sluka Lukáš Prost 1 3 0
6 8 .Malík Milan TemPr 183 37.0ktábec Oto ml. Příbr 124
69.Bláha Fstr VDiPr 180 38.Macháčkové Šárka Tovač 11370.Buchta Kamil Stern 179 39.Guriuc Lukáš Cheb 1 1 271.Koča Martin Rakev 179 40.Hajn Martin StBrn 1 1 072.Vondrák Michal OázPr 178 41.Mastil Richard Bystř 10573.Láník Jan Jedov 165 42.Ječný Martin OázPr 1 0 274.Tupý Radek OázPr 163 43-šišma Václav Štern 1 0 1
75.Svítivý Eduard OázPr 162 44.Chmelař Vládán Šumpe 9576.Reitspies Miros. Chomu 162 45-Klimentová Soňa Olomo 9477.Mládenka Tomáš DěkPr 155 46.Švehla Michal 90Brn 9178.Černý Vledimír Rakov 151 47.Myška David Frost 9079.Kudyn Pavel HrKrá 150 48.Trn Jiří Štern 8 880.Vysloužil Josef VDiPr 147 49.Jelínek Lukáš Pelhř 7481.Pešek Roman Chomu 147 50.Heinl Jiří 90Brn 7282.Sáro Ivo Rakov 146 51.Gába Roman Bystř 7183.Langr Libor Opava 135 52.0mar Ivan Pelhř 6484.Meštrovič Vlád. OázPr 132 53-Tománková Jana Tovač 4985.Bláha Milan Rakov 132 54.Tietzová Kateřina Olomo 48
8 6 ,Vitner Václav Rakov 128 55.Hesal Martin Bvstř 4487.Bauer Libor Olomo 125 56.Kouřilová Petra Bystř 42Šeliga Zdeněk Oskav 125 57.Vitner Jan Rakov 4089-Kratochvíl Jar. FrLáz 124 58.Metelka Zbyněk VDiPr 3e90.Hála Jan 2 OázPr 123 59.Skřejpek Petr 'výško 2791.Král Vladimír StBrn 119 60.Dlouhý Martin Pelhř 2692.Stejskal Bedřich FrLáz 108 Ditrych Aleš Prost 2693.Novák Libor Tanva 105 62.Doležel Jan Bystř 2594.Fischer Richard OázPr 95 63.Králík Jakub Olomo 1895-Lhoták Petr DěkPr 93 64.Suchá Lucie Olcmo 1 196.Kropáček Václav Rakov 91 65.šálek David HrKrá 1 097.Neradil Vladimír Bystř 91 6 6 .Šebela Vojtěch Jedov 898.Koubský Petr Oskav 90 67.Jurásková Božena Bvstř 499.Bašti Bohumír FrLáz 89 Zapletal Tomáš Hulín 4lOO.Indrák Miroslav Olomo 8 8 69.Hebrda Petr Výško 3
lOl.Kotas Vít Bystř 8 8 Strnadové Vendula Bystř 3
102.Jašek Vladislav Olomo 84 71.Půček Karel Bystř 2103.Špaček Psvel 90Brn 83 Bednářové Radka 90Brn 2104.Navrátil Tomáš Olomo 79 73.Nevrtal Radek 90Brn 1Vaňák Václav Olomo 79 Trnka1 Tomáš Tovač 1106.Komada Ondřej OázPr 71107.Mika Jiří Fříbr 70
108.Bílek David Bystr 69
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muži juniorky
109.PÍŠB Radovan Šumpe 64 b . 1. Nelešovská Mich. Bystř 275 b.HO.Wagner Zdeněk Oskav 59 2. Dočkalová Jana Jeseň 241111.Kadlec Jiří Uničo 56 3. Macháčková Šárka Tovač U3112.Bureš Zdeněk šumpe 53 4. Klimentová Soňa Olomo 94113<Nepimach L.st. Tanva 51 5. Tománková Jana Tovač 49Arabasz Arnošt Opava 51 6. Tietzová Kateřina Olomo 48H5.Šimanský René Bystr 49 7. Kouřilová Petra Bystř 42116.Horáček Vlast. FrLáz 47 8. Suchá Lucie Olomo 11117.Dvorník Marek Hulín 46 9. Jurásková Božena Bystř 4Kotek Michal DěkPr 46 lO.Strnadová Vendula Bystř 3119.Benda Lumír Plzeň 43 11.Bednářová Radka 90Brn 2120.Kudr Michal StBrn 40121.Při byl Aleš Tanva 38 senioři
122.Štambach Petr TemPr 36 1. Kantor Dušan DěkPr 555 b.Vodňanský Lad. Plzeň 36 2. Čech Vladimír TemPr 481Vávra Zdeněk TemPr 36 3. Svoboda Miroslav Olomo 479125.Horák Pavel Výško 34 4. Karásek Jiří Štern 419126.Šperlich Pavel Olomo 33 5. Šobor Jan DěkPr 407127.Šenkyřík Vít StBrn 32 6, Kubík Josef Uničo 352128.Zapletal Zdeněk Štern 30 7. Lisa Miroslav st. Jeseň 322129.ÍJeugebauer Jar. HrKrá 29 8. Karásek Otakar Štern 305130.Panuška Karel Chomu 28 9. Mužík Pavel OázPr 301131.Šedek Jaroslav DěkPr 27 lO.Pustofka Františ. Olomo 290Broumský Miř. Chomu 27 11.Valenta Jan AriPr 283Wenzl Daniel Jeseň 27 12.Sedláček Vladimír Opava 268134.Bireš Jan FrLáz 26 13.Bartl Bohumil Oskav 264Dočkal Lubom.st .FrLáz 26 14.Kubík Zdeněk Chomu 220136.Petrášek Milan Plzeň 24 15.Mikulík Oldřich Bystř 194137.Rendl Aleš FrLáz 20 16.Prchal Petr DěkPr 171Šimek Jan Olomo 20 17.Lehocká Anna Jeseň 109Kucher Jan ml. Plzeň 20 18.Bednář Jaromír Štern 96140.Hrudník Ladisl. FrLáz 19 19.Dušek Jiří HrKrá 95141.Havel Martin TemPr 18 20.Nečekal Frant.st. Cheb 93142.Skalický Roman Chomu 15 21.Kunzend8rferová 1.Jeseň 86Vlček Lukáš VDiPr 15 22.Václavík Roman DěkPr 74144.Čech Lubomír Jedov 14 23.Péč Ladislav Tanva 68Oktábec Oto st. Příbr 14 24.Bokrová Josefa Příbr 64146.Janík Pavel 90Brn 13 25.Techmann Jiří Olomo 46Fučík Jiří Jeseň 13 26.Špinetti Dušan Cheb 44l48.Schicht Jiří OázPr 12 27.Boneš Josef Jeseň 42Laštovička Zd. OázPr 12 28.Kruliš Milan Cheb 36150.Nečekal Mil.ml. Jeseň 11 29.Rosendorf Karel TemPr 32151.Vavřík Libor st,.Olomo 10 30.Rýdl Jaroslav Tanva 23152.Vlček Petr HrKrá 9 31.Procházka Emil Jedov 20Techmann Michal Olomo 9 32.Zouhar Josef Uničo 19154.Pajkov Mitko Chomu 8 33-Vácha Milan Příbr 10155.Doležel Ivan Bystr 7 34.Klíma Josef Tanva 6Spáčil Jaroslav Uničo 7157.Výška Radek Jedov 5 seniorky
158.Nesvadba Martin Jedov 4 1. Lehocká Anna Jeseň 109 b.Janeš Vladimír Pelhř 4 2. KunzendOrferová Jeseň 86160.Hajný Petr HrKrá 2 3. Bokrová Josefa Příbr 64Velícký Petr Tovač 2162.Škubal Vladimír Příbr 1Turek Tomáš OázPr 1Sollich Pavel Opava 1Daněk Miroslav Oskav 1Simek Petr Olomo 1
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žáci žáci
1. Brůža Richard VDiPr 732 b. 26.Doležel Jan Bystř 47 b
2. Dočkal Lubom.ml. Jeseň 557 27.Penka Jiří Šumce 39
3. Nepraš Jiří ml. Pelhř 537 28.Vavřík Libor ml. Olomo 27
4. Gruntorád Jakub Šumpe 523 29.Slováček Felix Oá:Pr 17
5. Vymazal Adam Šumpe 437 30.Matějka Zdeněk Bystř 16
6. Adamík Tomáš Bystř 432 31.Klapka Petr Štern 14
7. Macháček Zdeněk Tovač 411 32.Šebela Vojtěch Ječov 12
8. Šulc Jan ml. OázPr 374 33-Půček Karel Bystr 6
9. Šindelář Ondřej VDiPr 3 4 9 Neprašové Jana Pelhř 8
lO.Oktábec Oto ml. Příbr 277 35.Zapletal Tomáš Hulín 7ll.Klimentová Soňa Olomo 264 36.Strnadové Vendula Bystř 6
12.Macháčkové Šárka Tovač 261 37.Peřízek Jakub Temřr 413.Hejn Martin StBrn 255 38.Trakal Tomáš Tovač 2
14.Ječný Martin OázPr 249 Střídecký Jakub prost 2
15.Mastil Richard Bystr 235 žákynělě.Švehla Michal 9CBrn 22717.Gába Roman Bystř 212 1. Klimentová Soňa Olomo 264 b
18.Hasal Martin Bystř 180 2. Macháčková Šárka Tovač 26119.0mar Ivun Pelhř 176 3. Kouřilová Petra Bystř 114
20.Kouřilcvá Petra Bystr 114 4. Tietzová Kateřina Olcmo 10621.Tietzová Kateř. Olomo 106 5. Suché Lucie Olomo 10322.Suchá Lucie Olomo 103 6. Neprašová Jana Pelhř 823.Dlouhý Martin Pelhř 77 7. Strnadové Vendula Bystř 624.Ditrych Aleš Prost 71Králík Jakub Olomo 71
Pozn.: Všechny žebříčky jsou bez záruky.

Žebříčky Jsou sestavené podle bodovacích tabulek na tento tok, 
kromě žebříčku žáků, který je bodován hybridně, tj. body za umí­
stění podle tabulek juniorů /jako by byli žáci samostatná kate­
gorie/ u body za průměr podle starých bodovacích tabulek žen 
se zákludnm 80 bodů = stejný výkon jako průměr nejlepších mužů.

co se hraje
L i s t o p a d  1998

Švýcarsko
ne 8 2.Team Golf
so-ne Internet.
14-15 30 Rund.Marathon
ne 22 Geld Cup 
ne 29 Hondaturnier

Itálie

T50 HMC Eachgraben/Allschwil
B80 K3C Kloten/Eassersdorf
MTG líC Dino 93/Villmergen
MTG KC Romanshorn/BBrglen

GSP Vergiate
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pitíi
< 5 0 1 1

časopis pro hráče a příznivce dráhového golfu v ČR 
říjen 1998

Adresa: Ivan Roemer, Olomoucká 850, 752 01 Kojetín
telefon 0641 / 76 25 36 
fax 0641 / 76 40 86

Tisk obalu: Tiskárna DIAN, Vaňkova 21/319, Praha 9 
Uzávěrka 12. 10. 1998

Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou 
s.p., odštěpným závodem Severní Morava v Ostravě, 

č.j. 2240/98-P/l ze dne 26.6.1998

10/98
Ročník 2 Číslo 21
Vyšlo 16. 10. 1998

Cena 10,- Kč



LOTERIE SV GOLF 98/99
Pro velký zájem SV GOLF opakuje míčovou loterii. Loterie již 

funguje od skončení MČR 98. Prodejci si zapisují jména hráčů, kteří si 
již koupili míče a los jim bude dodán dodatečně.

Základní podmínky soutěže jsou stejné jako v minulé soutěži. 
Při zakoupení každých 2 míčů (ne věřejnost) nebo jiného vybavení 
dostane hráč očíslovaný los se jménem. Slosování proběhne opět na 
slavnostním zahájení MČR 1999.

Ceny pro LOTERII SV GOLF 98/99 :

l.ccna : série míčů SV GOLF - země 98, SEM v hodnotě 
3.800,- Kč (14 míčů)

SV Sweden 98 (rl) 
SV Gcrmany 98 (rl,r) 
SV Italy 98 (l,r) 
SEM CREAZZO 96 (rl,r)

SEM Weihheim little (1) 
SV Czech team 98 (r,l) 
SV Switzerland 98 (rl,r) 
SEM Papendal 98 (rl,r)

2.cena : série míčů NIFO v hodnotě 1.550,- Kč (6 míčů)

NIFO (1), NIFO 2 (1), NIFO 3 (1), NIFO 4(1),
NIFO 5 (r) , NIFO 6 (1)

3. cena : .série míčů NC, NCJ, EC v hodnotě 1000,- Kč

NCJ OLOMOUC 92 (r),NC STUDEN 97 (r),EC Bystřice 
96 (r), EC PADERNO 98 (rl)

cena útěchy : jeden míč SV GOLF dle vlastního výběru

Bližší informace obdržíte u prodejců 
mičů SV GOLF



§V Gdlf
PARTNER
VAŠICH

ES


